24,04, 24

3.1.15 D’un parallélogramme ABCD, on donne le sommet A(8;0), 'équation du cété

CD : x—2y+5 = 0, ainsi que ’équation de la diagonale BD : 6z —25y = —43. Déterminer
les équations cartésiennes des cotés AB, AD et BC.

D) @ x-2y+5 =0

@@B} P X=2y+4 C=0 =5 M) X -2y —§ =0
A(z?,o)

@ Sowmet D

”' ol R D

X — 25y = -43

( (X— 2) = — M (7 —2)

(AD).‘ X+My -8 =0

Doyxiame  webhode /AB: O_j - oA = (73> ‘( g): (114}

= 8 — 4 +
{X 1R = X+ My -3 =0

7 = 0 + 2\ 14
@  Deteommr B g_x’ v =8 ¢ 8(22,7)
6X =25y =-43 ~ )
©) Dékmwr B Xtamy4 =gz ce-as

(
O

@Q: X+ ty = 99




3.1.16
a) Déterminer ’équation cartésienne de la paralléle d; & Oz passant par A(2;2).

b) Déterminer I’équation cartésienne de la paralléle d, & Oy passant par B(6; —4).

c) Déterminer I’équation cartésienne de la droite d; passant par P(1;2) et par le
milieu du segment d’extrémités A et B.

d) Calculer I'aire du triangle formé par les droites d;, d, et ds.
N7

A(Q,‘Z) X)

N

I

(VAR

P A(rsc)




3.1.17 Déterminer I’équation cartésienne de la droite qui passe par A(2; —3) et qui est
perpendiculaire a :

a) 3z—Ty+3=0 b) z+9y =11 31L¥O/ aX ‘fbj + C =0

¢) 16z =24y —7 d) 2z+3=0 VA
e) Jy=1 N

bx-4y + H =o

&) <d): $§—<¥7TSZO 5E=@)

(P -Fx "3y +c =0

e At A4 19 H+C =0 > C=5 D d) N t3y -5 =0



3.1.22 Déterminer les équations cartésiennes des médiatrices du triangle de sommets

A(1;8), B(3;4), C(—6;1), ainsi que les coordonnées du centre et le rayon de son cercle
circonscrit.

’f) Nedutric d AR

AL
S ) mibes ds AB

AB= 0B -0A = (i)-(@ :(—Zcf) 1 vecker ducclar

9\1(‘\"57«(. <=0

da
(2)n (4) <71 ® "ag
-4 ~2) =" As
(Yyl )'. X—27+C_ = 0
An
,' — —_
YnAB pusie par C 2 -12 +¢ =0 = ¢ =1

2) Nedisdrie do A+ B (5, 2) o B-25 ;45)
Zeot-sh=(B)nld) Lo
(Mmj; X+y+C =0
My pse par B . -25 145 «xc

@M): X1y-92 =»o
3) Comtre dv cnde  circonserit

(m );é X =2y + 10 =o X=—2 <
A > -2,4
A IS e (e

Y=Y
Lf) (R&;}om dw trcls  circonsent

likal =

G- - (é)~('5):(f)

5) oot Plab) € cwds cnomonit ¥

(a+2)°4 b-9 = 25

(Z): (x42)" + (y —9)" =25 ‘

Elq. du c,wcﬁa de  cmtre K (~2,‘9) ot oy

3y on 5



@

Veckeur duvecleor

7= ()

Q)( UQCleur V\OVW&L&«
5X -3 + 4 =o



@oejjn'ovxs w’%nqu@

@ AV@LL& okre Aaux o{m;‘ée_;

NP 44,
cos(‘@ =

— 14,1 1)

A

j. vectour  duvecleor de O!, et I; do dg_
\~3

Co)

R l)hH
R: vec teur V]O“VNJ R d, ok T/\; Q 7
WL, — W\z
0 £&h(¢) = /]-‘t W),\VHZ
AY\#Q &\wﬁcl—%\’

Vn = Lan M)




3.2.1 Déterminer I’équation cartésienne de la droite passant par A(—1; —5) et d’angle

directeur 120 ° .

N,




